

你怎么看

送还乘客落下的手机的姐收了100元

当事人称没强行要钱,已经被公司处分

昨天上午,一位网友发微博称,3月16日下午从南京市区打车到江宁,结果下车的时候不慎将手机落在出租车上。后来,出租车司机发现后跟他取得联系。这位网友表示,这名司机还他手机的时候,跟他要100元钱,并称捡到苹果手机一部200元,其他手机一部100元。昨天,当事司机解释说,她将手机送回的确会有一些的营运费用,自己并没有强行跟对方要钱。目前,这位的姐已经受到公司处分。

现代快报记者 李宇龙

现代快报记者注意到,这位网友是昨天上午8点多钟发出的这条微博,不久之后,微博又被删除。记者私信这位网友希望能够与他电话联系,了解一下更详细的情况。不过,直到下午,这位网友才回复,称事情已经解决。按照微博上的车牌和出租车司机的电话,记者又联系到这位出租车司机,是一名姓艾的姐。

艾师傅表示,的确有这件事情,但是微博上的内容她认为写得不对。“那天下午,一个年轻小伙子在四牌楼附近打车,要到江宁胜太西路附近的一个小区。”艾师傅说,她将对方送到目的地之后,便离开了。在返回市区的途中,她下车到后备箱去拿水。这个过程中,她发现出租



漫画 雷小露

车后座上有一个手机。

艾师傅说,她送过去江宁的客人之后就没有载过其他人。“手机丢了,人家肯定会很着急。”于是,艾师傅便通过打车软件联系到坐车的那位小伙子。双方通话后,经过确认,手机就是这名乘客的。“我又开车折返回去。”艾师傅说,她将手机送回去之后,对方问她要给多少钱。“我开出租车是为了营运赚钱,把手机给他送回去肯定会产生一定的费用。”艾师傅说,她当时就对男子说,之前有司机捡到手机对方都会给钱,给多少的也有。“我当时随口就说,有捡到苹果手机的给了200元,其他手机就给100元。”艾师傅解释说,她就随口一说,而对方表示身上只有30元。

“后来,他回去拿了100块给我。”

记者了解到,昨天上午,这名小伙子投诉到了艾师傅所在的出租车公司。“我当时也没有强硬地要这个钱,他如果说给我钱,我都不会要。”的姐艾师傅说,她本来做了一件好事,还主动联系失主帮忙送过去,却因为多嘴说了一句话好事变了坏事。“我以前捡到钱和手机都会还给别人的,从来不会自己藏起来。”

艾师傅说,她已经被公司处分了。不过,以后再遇到这样的事情,她还是及时联系失主的。南京东方出租车公司相关负责人表示,艾师傅收取一定的营运费可以理解,但是开口多要钱是不应该的,为此,公司决定对她进行处分,并退还100元。

英勇瞬间

抓小偷的一家三口 老爸是警察儿子是辅警

吉林男子蒋某来南京打工,工作没找到干脆到处转悠沿街偷手机,刚出手就被人抓住了。“多管闲事”的一家三口,父亲和儿子一个是民警,一个是辅警。
通讯员 玄核 林智旬 实习生 苏杰 现代快报记者 王瑞

“你手机被偷了,赶紧回来……”今年2月26日下午2点多,正在孝陵卫附近步行的刘女士突然听到呼喊声,她伸手往口袋里一摸,这才发现是自己的手机被偷了。只见两男一女按住了一名男子,刘女士赶紧回头冲了上去,而被抓住的男子随后从自己的左边裤子口袋里将手机掏了出来,刘女士一看正是自己被偷的手机。随后,围观的市民立即拨打了报警电话,很快将嫌疑男子带回了派出所。

经询问,今年40多岁的蒋某是吉林人,今年2月初来南京打算找个工作,由于没有一技之长,时间长了身上的钱都花光了,蒋某打算靠偷弄点钱花花。2月26日下午,他偷手机得手后,迅速揣进了左侧的裤子

口袋。其实,从他准备下手的那一刻,就被一双眼睛盯上了。盯上他的人就是南京市公安局公安治安分局城东派出所的民警张美林,从2002年部队转业到派出所,张美林当了反扒队员,一干就是12年的时间。去年儿子也成为了派出所的辅警,从事的也是反扒工作,可谓“子承父业”。

当天张美林和儿子都不上班,一家三口准备到孝陵卫附近的银行办事,在179公交站台等候过马路时,张美林就看到了蒋某。眼看着蒋某得手了,这一家三口当即冲了上去。张美林说,自己如今不管上班还是休息的时候,因为职业敏感性,总会注意小偷,一年至少要抓四五十个,“看到小偷我不能不抓啊。”

惊险一刻

宁杭高速湖熟收费站 员工食堂发生爆炸

两名员工受伤被送医院



爆炸现场一片狼藉 现代快报记者 顾炜 摄

快报讯(记者 李宇龙 实习生 王静)昨天下午1点多,宁杭高速服务区湖熟收费站的员工食堂发生爆炸。“当时声音很大,把我家的玻璃都给震碎了。”与收费站食堂一路之隔的一位居民说,他家的玻璃也随着爆炸产生的巨响碎了。现代快报记者了解到,由于食堂内爆炸,导致办公楼内多处房间玻璃震碎,天花板脱落。厨房内有两员工受伤被送往医院。目前,有关部门已经对这起事件介入调查。

事发后现代快报记者来到宁杭高速湖熟收费站,此时,收费站的一处二层楼被封闭,不许人员进入。发生爆炸的食堂位于此处建筑的一楼。据现场的一位工作人员称,这幢楼的一楼是员工宿舍和食堂,二楼是办公的地

方。事发于当天下午1点多钟,收费站的工作人员已经吃过午饭离开食堂。“厨房里面只有两个人在准备晚饭。”收费站的保安当时正在岗亭里面站着,突然听到一声巨响。“眼看着楼房的玻璃就被炸出来了。”这一幕把这名值班的保安着实吓了一跳。“我被吓坏了,一下不知道该怎么办了。”后来,他和其他工作人员拿着灭火器冲到厨房附近开始灭火。“把里面的两个人给救出来了。”被救的这两人随后被送往医院进行救治。

在现场,现代快报记者看到,这幢楼房北部的多个房间窗户玻璃被炸碎,内部的天花板也被震塌,房间内部一片凌乱。目前,有关部门已经对这起事件介入调查。

(爆料人线索费60元)

40%高绿化率

自项目推出以来,融侨观邸每次开盘均受到了购房者的热捧,年后项目在售楼源也一直保持着不错的销售成绩。

不少购房人坦言看中融侨观邸的环境,约1.9的容积率,高达40%的绿化率,左岸在整体设计上采用组团景观设计。公共景观带实现了绿化的共享,步步皆风景。毗邻老山国家级

刚需买房不再将就

公园,园区和自然有机融为一体。

另外,便利的交通也降低了业主的出行成本。从过江隧道走,10分钟便可到达河西,而花卉大道开通后也会进一步提高交通的便捷程度。而地铁10号线的开通更是方便了业主的出行,融侨观邸距离10号线工业大学站步行不超过15分钟。

成熟的配套和优质的产品,使得

融侨观邸具备超高性价比,也一直受到市场追捧。据悉,目前项目主力在售16号楼法式观邸,户型面积86-106平方米,一梯四户设计,折后均价13000元/平方米。另外,12号楼和13号楼还剩余少量房源,面积85-144平方米,均价13500元/平方米。此外,10号楼和11号楼精装交付小高层房源仍有部分在售,面积85-144平方米,均价14500元/平方米。

200平方公里,辐射范围、密度远超普通万达广场,在功能上也将全面完善,提升所在区域的产业格局,南京万达茂,就是在江苏省明确提出“宁镇扬大都市区”中的一个重点项目、龙头项目。

万众瞩目、整个南京都市圈翘首以待的万达茂在2015年3月15日上午举行了盛大的奠基仪式。122万平米的万达茂奠基南京仙林,标志着一座世界级文化旅游超级旗舰即将在南京诞生;150亿恢弘巨制的万达茂奠基仙林,标志着南京即将拥有全天候文旅科技主题乐园、儿童主题乐园、万达广场、世界风情室外步行街、5A写字楼、精品住宅、SOHO公寓等多种业态;南京万达茂的奠基,更标志着南京全新的国际文旅新中心即将面世!

延伸阅读: 半小时读懂“万达茂”

万达茂是万达集团在世界首创的大型文化、旅游、科技、商业、人居综合体。南京万达茂包含全天候文旅科技主题乐园、儿童主题乐园、万达广场、世界风情室外步行街、5A写字楼、精品住宅、SOHO公寓等多种业态。作为万达集团重点打造的创新产品,万达茂与万达广场相比发生根本改变,不再以商业为主,而以文化娱乐为主,被业内人士称为万达集团真正意义上的文旅旗舰综合体。(杜磊)

一场关于中国文化的对话

——南京万达茂2015国际文化产业高峰论坛即将开启

3月21日,“2015国际文化产业高峰论坛”将于南京河西万达希尔顿酒店开展,前任驻美大使、外交部长李肇星,世界顶级文化创意企业迪士尼的项目艺术总监Ron James,《华夏时报》总编辑、中央电视台和北京电视台特约评论员水皮,三位“最强大脑”将在此上演一场精彩绝伦的头脑风暴!他们将分别从世界文化产业格局、国际文化创意走势、中国经济未来等角度,一起探寻全球经济形势走势,共话中国文化产业的发展与未来;并将揭秘国际文化巨头万达集团未来战略方向、解析万达茂落地南京背后的文化思考及城市驱动。

迎合国家战略, 万达全面转型文化产业

如果说,工业化是上一个30年中国经济前进的主要动力,那么在步入新常态的下一个30年,以文化产业为代表的高端服务业,必将成为中国经济新的发展引擎。

万达集团的文化产业之路,也正是在中央明确提出“推动文化产业成为国民经济支柱性产业”之后的2012年开始骤然提速,以武汉中央文化区、长白山国际度假区等文化旅游项目为

起点,万达迅速加快文化产业布局,2013年,“万达城”这一世界文化旅游新品牌开始在全国展开布局,如今万达集团已在建哈尔滨、合肥、南昌、无锡、桂林、广州六座万达城和青岛东方影都这一全球最大影视产业基地。2014年,被称为万达文旅商旗舰综合体的“万达茂”震撼亮相,先后在南宁、上海落地,南京万达茂被誉为真正意义上的万达茂,这是由城市量级和122万平米的项目体量所决定的。2015年,这一全新产品来到南京仙林。

同步国际的视野、世界领先的创造力、影响城市的前瞻规划,复兴城市的大城——南京万达茂,必将进一步提升南京省会城市的影响力,对于完善南京商业格局、丰富南京城市业态、提高南京国际影响力也将带来积极的提升意义。同时,对南京都市圈迈向更高级别的都会文明时代,也将起到举足轻重的典型作用。

覆盖宁镇扬,大都市区的文旅新中心

观察万达文化产业的全局布局可以发现,长三角及泛长三角区域可谓重中之重。南京万达茂,在万达文化版图中,可谓重中之重。

据介绍,万达茂的辐射面积将达到